

## **Отзыв о работе**

### **педагога - психолога**

#### **МКДОУ - детского сада № 6 Щукиной Светланы Николаевны**

Меня зовут Наталья Владимировна Святаш. Я работаю педагогом – психологом в Муниципальном бюджетном учреждении «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей Татарского района Новосибирской области». А по совместительству являюсь мамой своего сына Георгия, который посещает МКДОУ - детский сад № 6 г. Татарска.

Светлану Николаевну я знаю на протяжении 5 лет и с полной уверенностью могу сказать, что нам родителям и детям очень с ней повезло. Она человек активной жизненной позиции. Я с большим уважением отношусь к данному специалисту. Ведь ее работа, на мой взгляд, необходима детям и родителям. Светлана Николаевна, специалист трудолюбивый, душой и сердцем болеет за каждого ребенка. Она грамотный психолог, исполнительная, ответственная, внимательно относится к чужим проблемам, корректна в высказываниях, быстро находит контакт с детьми и родителями, знает психологические особенности детей дошкольного возраста. У нее есть все, что должно быть присуще настоящему педагогу- психологу: талант, профессионализм, душевная теплота, ум, чуткость, терпение и неиссякаемая энергия. Побывав на занятии у Светланы Николаевны, могу сказать, что наш психолог одна из тех педагогов, которые могут найти подход к каждому ребенку и сохранить при этом дисциплину, применяя при этом лишь свое природное обаяние, профессионализм и не тратя усилий впустую. Мой ребенок всегда с настроением идет на занятие к этому специалисту, а идя домой, мы обязательно обсуждаем то, что интересного было сегодняшним днем. Положительное эмоциональное состояние моего сына меня очень радует. А разнообразие представленных работ детей, которые располагаются на стенде, фотографии, говорят, что день прошел не зря...

Я уверена, что Светлане Николаевне удается делать мир для наших детей ярче. За это ей огромное спасибо. Нашим ребятишкам посчастливилось встретить такого удивительно открытого, легкого человека, с которым хочется общаться и общаться. Она искренне всё тепло своей души отдаёт нашим им. А дети могут с ней поговорить на любые темы, задать любой вопрос. Поэтому на занятиях всегда царит атмосфера доверия и взаимопонимания. Психолог заряжает всех своим оптимизмом, дети всегда получают от нее теплоту, внимание, готовность прийти на помощь.

Ее доброта радует не только детей, но и родителей, ведь все мы понимаем, какой нужен огромный труд, что бы воспитать достойного человека.

Нашего психолога отличает умение выбирать оптимальный набор методов, средств, форм обучения и воспитания наших детей, учитывая при этом психологические особенности дошкольного возраста. Использует в работе наш специалист элементы нетрадиционных методов (арт – терапия, сказкотерапия, психогимнастика) . Все это я вижу на открытых занятиях с детьми. Светлана Николаевна идет в ногу со временем, используя в своей работе инновационные технологии и обладая при этом целеустремленностью и мудростью. Регулярное выступление на родительских собраниях, разнообразие их форм, позволяют мне не сомневаться в профессиональной грамотности нашего психолога, ее компетентности. Между мной и специалистом существует обратная связь, позволяющая оценить мне развитие своего ребенка. Это большая удача, что у нас такой педагог. Для меня, как для мамы, самая большая награда, что мой ребенок идет с большим желанием на занятие психолога, интересуется, скучает по своему педагогу. Я верю и знаю наш психолог отличный профессионал своего дела.

Зная характер и профессиональные качества Светланы Николаевны, я уверена, что она будет постоянно совершенствовать свои профессиональные качества, умения, навыки. И сколько бы ей не было лет, она всегда будет шагать в ногу со временем, используя в своей деятельности самые современные технологии и методы педагогики и психологии. Я считаю, что наш педагог - психолог - грамотный специалист с высоким уровнем профессиональной компетентности, пользуется заслуженным уважением среди родителей.

Спасибо Светлана Николаевна за вашу работу с моим ребенком! Желаю успехов, достижений во всех начинаниях! Надеюсь на дальнейшее тесное сотрудничество.

Н.В. Святаш

/ Святаш /